



IDEJE HUP koristi prilike poput ove kod predsjednika Mesića da bi predstavnicima politike izložio poduzetničke ideje

**ODAZIV** Mesiću se odazvalo 30 poduzetnika i državni tajnik

## Ergović: Tvrtke se same moraju izboriti za posao

D. Kuštrak, HUP: Bilo bi dobro da je premijer saslušao gospodarstvenike kod Mesića

**IGOR VUKIĆ**  
 igor.vukic@poslovni.hr

**T**ridesetak poduzetnika odazvalo se predsjedniku Republike Stipi Mesiću na subotnji tematski skup pod nazivom "Gospodarski odnosi Hrvatske sa svijetom". Ivan Ergović, predsjednik Uprave Nexe grupe, koji je bio na sastanku, kaže kako poduzetnici dolaze na takve političke skupove jer žele iskoristiti priliku kako bi političarima i javnosti skrenuli pažnju na svoje probleme i ponudili neka rješenja.

"Znamo da Vlada ima najveću moć za utjecaj na okvir u kojem će se obavljati posao, ali je dobrodošla svaka prilika da kažemo svoje mišljenje", kaže Ergović.

### Uloga Vlade

No iako politika treba stvoriti okvir za održivo poslovanje, dodaje Ergović, na biznismenima je odgovornost da svojim sposobnostima sklope konkretne poslove. "Ako to nismo kadri, nikakva nam politika neće pomoći", ističe Ergović.

Slično je na skupu govorio i Željko Žderić, direktor Konstruktor inženjeringa. Prema njegovu mišljenju, hrvatska poduzeća ne uspijevaju dobiti poslove ni kad im politika otvori vrata jer ne konkuriraju za te poslove.

"Nitko nam neće poslati ugovore samo da ih potpišemo", kazao je Žderić dodajući da bi hrvatski građevinari mogli napraviti i više nastupaju li zajedno, ali za to "treba prevladati pitanja či-

ja je tvrtka veća ili tko je bolji direktor". Damir Kuštrak, predsjednik Hrvatske udruge poslodavaca, također smatra da je Vlada prava adresa kojoj se poduzetnička javnost treba obraćati s prijedlozima poboljšanja poslovne klime u Hrvatskoj.

Smatra da bi bilo dobro da je premijer Ivo Sanader saslušao privrednike koji su vijećali kod Mesića. Vjeruje da će to uskoro i učiniti, jer je nedavno to i sam najavio. Iz istih razloga kao i Ergović, i HUP koristi takve prilike da bi predstavnicima politike izložio poduzetničke ideje.

"Utjecaj politike bitan je u sektorima poput energetike ili proizvodnje hrane", kaže Kuštrak objašnjavajući, primjerice, da se zbog rasta cijene nafte na svjetskim tržištima političke strukture moraju jače angažirati da hrvatskoj privredi osiguraju energente po prihvatljivim cijenama. To znači aktivnije djelovanje na osiguravanju novih dobavnih pravaca energenata, jer oni, poput plinovoda Južni tok, počinju zaobilaziti

Hrvatsku. Slično je i u proizvodnji hrane u kojoj domaća tržišna proizvodnja nije dovoljna ni za pokrivanje domaćih potreba.

Strane izravne investicije ili kreditne linije neće biti dovoljne za zatvaranje te rupe, već je potrebna promišljena strategija državne pomoći u tom sektoru.

### Konkretni rezultati

Skup kod predsjednika možda donese i poneki konkretan rezultat. Direktor HS Produkta Željko Pavlin iznio je konkretan primjer s kojim se suočava karlovački proizvođač pištolja: mogućnost da im propadne ulazak na tržište BiH jer nema dozvole za takav izvoz u tu državu.

"Dobili smo informaciju da ih nema zbog embarga EU, ali to možda baš nije tako. Iz EUFOR-a i institucija BiH dobivamo odgovor da nema embarga, neke zemlje EU pokušavaju izvoziti", kazao je Pavlin, na što mu je državni tajnik Leo Begović najavio da će mu uskoro točno odgovoriti na kojim se propisima temelji embargo.

### Žderić u Kataru, Miličić u Albaniji

Željko Žderić i predsjednik Uprave Dalekovoda Luka Miličić već su u nedjelju, dan nakon predsjednikova savjetovanja, krenuli u oživotvorenje Žderić-Ergovićevih teza. Žderić je odletio u Katar radi sastanka o provedbi posla vrijednog 170 milijuna dolara (prometnice i drugi objekti) koji je Konstruktor dobio 2006. godine.

Luka Miličić se pak uputio u Tiranu nadgledati radove na 400-kilovoltnom dalekovodu Tirana - Podgorica i pripadajućih vodnih polja. Najviše zahvaljujući vlastitom angažmanu, Dalekovod je taj posao u jakoj međunarodnoj konkurenciji osvojio prošle godine.